

双色球大奖得主理智规划奖金用途

近日,湖北武汉 807 万、云南邵通 796 万、安徽六安 756 万、重庆江北 591 万以及新疆乌鲁木齐 571 万大奖得主现身,领取双色球一等奖。领奖时,五位幸运儿均对大奖奖金的使用进行了理智的规划。

湖北武汉 807 万大奖得主

“现场捐款 20 万帮助孤残儿童”



5月27日,双色球第18060期开奖,湖北武汉一老彩民,凭借5注机选号码,喜中807万奖金。

5月30日下午,大奖得主艾先生(化名)现身湖北省福彩中心兑奖。在兑奖现场,他捐款20万元,为湖北省孤残儿童献一份爱心。

据悉,艾先生是个已有10

多年彩龄的老彩民了。而且,他运气挺好,曾3次中过双色球5+1,多次中过4+1,算起来,也得到过数十万元奖金。

5月27日晚饭后,艾先生外出散步,在附近的超市逛了一圈。回家路上,经过福彩销售网点,就进去请销售员机选了5组号码。按照平常的购彩习惯,艾先生凑近投注机查看这些号码,发现有两个蓝球均选了“10”。他想,上期蓝球是“11”,本期蓝球是“10”的可能性很大,而且以前也有过“11”跟着“10”开出的例子。艾先生对这5组号码非常满意,就让销售员打了出来。

5月28日上午,艾先生被福彩销售网点欢庆中出一等奖的场面所吸引,也凑过来看热闹。

他悄悄掏出自己的彩票核对,发现大奖幸运得主就是自己。他扫视四周,发现并没有人注意自己,就悄悄离开了。此后的两天,艾先生一直待在家里,心情平静之后,才赶来兑奖。

艾先生说:“这些年来,我一直都参与一些公益活动。这次中奖了,我很感谢给我带来好运的福利彩票。我知道,福利彩票的发行宗旨是‘扶老、助残、救孤、济困’,因此,我决定捐出20万元,委托湖北省福彩中心去帮助那些贫困的孤残儿童。”剩余的奖金,艾先生表示先替儿子把房贷还清,让小两口过上轻松的日子。另外,他准备给小孙子留一笔教育资金,用于他长大后出国留学,将来报效祖国。

安徽六安 756 万大奖得主

“治病之余再购房”



双色球第18034期开奖,安徽六安彩民凭借1张10元5注单式票,中得1注一等奖,揽获奖金756万元。

据了解,大奖得主张先生今年五十出头,自2004年开始购买福利彩票,对双色球情有独

钟,几乎每期都买,投注相当理性,一般都是10元购买5注,只有在感觉状态特别好的时候或者是家人的生日才会增加投注。

谈起自己的购彩经历,张先生说:“我买彩票已经有十几年了,基本都是机选,在这次中奖之前,中过双色球最大的奖也就200元。不过,有一次在福彩销售网点跟着一位彩民买了5注3D,中了5000元,让我开心了好一阵子。这次中奖感觉很平淡,我是照着老样子,机选的5注双色球,就这样在不经意间中了大奖。”

张先生是在开奖次日得知自己中奖的,当时很激动,但也有一丝的焦虑。张先生饶有兴致地说:

“核对完号码,知道自己中了大奖,真是太高兴了。但是,我身患高血压,心脏也不是太好,所以就极力让自己平静下来。即便是这样,开奖次日晚上,我还是一夜无眠。接下来的几天,我总是畅想着领奖后的生活,后来慢慢恢复了理性,这才来领奖。”

在被问及领奖后的打算,张先生说:“我身患重疾已有多年,一直以医药相伴,也丧失了基本的劳动能力。这次中奖是意外更是惊喜,我打算到大一点的医院好好治疗。另外,我儿子已经就业,想给他买一套房子,希望他以后过得好一点。感谢幸运女神的眷顾,感谢福彩双色球!”

重庆江北 591 万大奖得主

“工作和生活不会有太大改变”

5月29日晚,双色球第18061期开奖,重庆江北彩民花费10元,轻取头奖591万元。

大奖中出的第二天,幸运得主张先生火速亮相重庆市福彩中心,兑领了奖金。张先生坦言,自己从2003年双色球在重庆上市就开始购买,如今喜获头奖,既是意料之外,也是意料之中。

“我买的5注号码都是自己精心挑选的。”张先生说,其中击中头奖的第五注号码的红球,有4个数字都是自己的心水号码,因此也出现在了其它几注号码组合中;另外两个号码则是根据近期走势精心挑选的,选出来一看,刚好凑成了一组四连号,“双色球开四连号还是比较少见,但恰恰是因为这样,我有预感不开则已,一开肯定7个号码全中。”

“双色球买了15年,以前也



中过两次5+1,和头奖擦肩而过。所以这次一等奖真的时候,也没觉得特别意外和激动。”面对大奖,张先生表现得很淡定。他说,自己的工作和生活还是会按部就班地继续,不会有大的改变。“中头奖本来就是可遇

不可求,同一个人一辈子能中两次更是少之又少,因此有的人中了一次之后就不会再继续购买了。但对我来说,每天花一个小时看走势图选号码,是一项愉悦身心又不太费力的娱乐。”张先生说。

云南邵通 796 万大奖得主

“奖金用在有意义的事情上”

5月24日,双色球第18059期开奖,云南昭通彩民凭借一张56元的8+1复式票击中头奖。这张彩票除了中出1注一等奖外,还获得12注三等奖、15注四等奖,总奖金共计796万多元。

近日,邱先生(化名)来到云南省福彩中心,领取了属于自己的大奖。邱先生一边办理兑奖手续,一边讲述了自己的中奖故事。“我买彩票很多年了,久到我都记不清第一次接触彩票是哪一年了,每个月基本上花在彩票上的钱都超过1000元。我觉得彩票是个很有意思的东西,我喜欢研究这些号码之间有没有关联,喜欢研究选号的技巧方法,虽然这么多年也没研究出什么像样的成果,但是数字看得多了,总有种只可意会不可言传的感觉,每次买都总感觉这个号码要出,特别近段时间以来,中了好几次几千元的奖了。那天之所以买蓝球‘11’,也是我冥冥中感到这个数字的临近。得知中奖后,我仔细核对了我的号码,反复确认了就是自己中大奖的时候,激动得都没睡着。我第一时间就告诉了家里人,



他们都替我高兴,觉得付出终于得到了回报。”

邱先生对于买彩票这件事,只有一句话,他说:“买彩票,真的是贵在坚持,坚持就是胜利,你买了也许就是买了一份希望,你不买,连希望都看不到。我平时就喜欢买复式票,除了双色球其它彩种我也会买,因为我觉得买福彩,不仅是买一份希望,也是为福利事业献一份爱心。”

邱先生表示,自己目前还没来得及考虑这笔奖金的分配,等领完奖回家后慢慢再做打算,但奖金肯定会用在有意义的事情上面,也会继续好好努力工作,不会因为中了奖就辞职,生活还是需要脚踏实地才会越来越好。

新疆乌鲁木齐 571 万大奖得主

“奖金全部投入到生意中”



5月15日晚,双色球第18055期开奖,新疆乌鲁木齐一位“巾帼豪杰”摘下1注一等奖及其它小奖,共计收获奖金571万余元。

据了解,大奖幸运儿朱女士是个生意人,自从得知福利彩票与公益慈善息息相关后,她便有了兴趣,多年来一直力所能及地支持着公益事业。“能将娱乐与公益结合在一起,很有趣。”她常对周边的人说。

朱女士性格平和,表示虽然“不差钱”,但买彩票并不会盲目投注,她说:“目前长期坚持买的只有双色球,偶尔也会玩一玩刮刮乐,买完彩票刮一刮心情也会变好。”

对于投注双色球,朱女士多会采用复式投注,她说:“投注金额都是在可以接受的范围内,而且复式投注省时省力,中奖率也会高一些。”朱女士表示,购彩对于她来说已经成为一种习惯了,这次自己也没想到能这么幸运中得大奖。

说起中奖号码的选择,朱女士表示她并不会研究走势,投注号码

中红球号码全是家人的生日号码,已经连续投注多年,而蓝球她则根据自己投注当期的感觉变换。

“当天在福彩销售网点买了2注号码,1注8+1,1注8+2,红球号码都一样,一是我没时间研究,二是我也比较懒。”朱女士说。对于多年坚持投注的理由,她说:“我觉得我家里人是很有福气的,这注号码曾经中过二等奖。”

朱女士是在丈夫的陪同下来到新疆福彩中心办理兑奖手续的,整个过程夫妻俩显得都挺淡定。待拿到中奖证明后,朱女士长舒了一口气,说:“以前谈几百上千万的生意,也没这么紧张过,现在中奖了,还有点小激动。”

至于奖金,朱女士表示会全部投入到生意中,“生意做大了,家里日子就会越来越好。”谈及中奖感想,朱女士说:“想要中奖,我觉得首先就是要坚持。只有坚持买彩票,才有可能收获中奖的机会;其次就是心态,要保持良好的购彩心态,正确看待不中奖这件事。” (三万整理)